

На «Радио России» началась Dolce vita

«В итальянском языке просто нет прямого аналога названию моей программы - поясняет **Ирина Гончарова** - автор и ведущая нового женского ток-шоу «Нежность» - и слово «dolce», в дословном переводе означающее «сладость, милость» часто используется для того, чтобы сказать о женщине что-то очень ласковое».



При чем тут итальянский язык? Все дело в том, что последние годы новая ведущая «Радио России» Ирина Гончарова живет на две страны, думает на двух языках. Как практикующий психолог имеет свой круг клиентов и в Италии, и в России. В Москве у нее интересная и насыщенная жизнь, яркое прошлое (работала ведущей и комментатором на телевидении), сын и новые планы, связанные с теперь уже собственным еженедельным шоу на «Радио России». В итальянском Бари прежде всего живет ее сердце - любимый муж Джузеппе. История отношений Ирины и Джузеппе - это готовый сюжет для захватывающего романа, в котором главные герои - он и она - через годы проносят трепет искреннего чувства. Да и разве 17 лет ожидания - срок для настоящей любви?

Наполненная яркими эмоциями жизнь красивой женщины только добавляет красок жизни профессиональной. Журналистика - это первое дело, выбранное Ириной Гончаровой, дальнейшее свое образование она уже получала в области психологии. А теперь два этих профессиональных воплощения вылились в создание авторского ток-шоу. «Нежность» - это откровенный разговор с эле-

ментами психологического анализа, - поясняет Ирина. - Беседуя с гостем, я стараюсь дать некую схему того, как справляться с теми или иными сложными обстоятельствами. Понятно, что это не абсолютная схема, но уже вариант решения проблемы, модель поведения. Я долго думала, возможно ли человеку вот так прямо внушить: чтобы стать счастливым, ты должен, полюбить себя. А вот, когда моя героиня с болью говорит: «Знаете, я подошла к зеркалу, посмотрела на себя и поняла, только сама я смогу себе помочь» - этому - веришь».

При чем тут нежность? А что может более полно описать суть, природу женщины? В современном мире, пожалуй, не осталось вершин, которые не покорились бы прекрасной половине человечества. «Нужна ли сегодня нежность, или феминизм уже всецело завоевал наши умы? - размышляет ведущая женского ток-шоу - Это будоражило меня очень давно и я решила, что очень хочу рассказать о том, как мои современницы, несмотря на жестокие испытания, сложную жизнь, не растрачивают главное свое женское качество - нежность».

Героинями первых выпусков «Нежности» на «Радио России» стали известная телеведущая Татьяна Судец; талантливые и самобытные писательницы Наталия Вико - кандидат исторических наук, египтолог и Гала Краева - блестящий экономист, политик в прошлом; чемпионка мира по горнолыжному спорту Людмила Титова; режиссер, композитор Наталья Оралова. Эти яркие женщины размышляли о своем понимании счастья, радости, нежности и делились самым дорогим, сокровенным.

Будут ли в женское ток-шоу приглашены мужчины? «Обязательно, - обещает автор ведущая Ирина Гончарова, - ведь никто не расскажет о женщине с большей нежностью, чем мужчина».

Ток-шоу «Нежность» на «Радио России» в Москве на частоте 97,6 FM - по субботам в 15.30.